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Fondation de l’École des Hauts-Clochers 

 
Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration 

 
Tenue le lundi 24 août  2020 à 20h 

 
 
Présences : Agathe Dubois, Alexandra Masson, Marie-France Faucher 

Absences : Ema Handan, Anne Paradis, Nathalie Gagnon, Chantale Dorais, Nathalie Nadeau, 
Mireille Proteau, Karine Godbout, Daniel Riou et Muriel Baur. 

 

1. Ouverture de l’assemblée à 20h 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé que l’ordre du jour soit adopté. Il est adopté à l’unanimité. 

 

3. Lecture et adoption du dernier procès-verbal (09-06-2020) 

L’adoption du procès-verbal du 9 juin 2020 est proposée.  
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 

4. Suivi au procès- verbal 

4.1 Dictée de la Fondation : Chantale devait vérifier si les photos circulent sur les télévisions ? 

Les gagnants de la dictée ont été soulignés dans l’info parents. 

9.1 – suivi t-shirts : voir point à l’odj 

  

5. Étude des demandes d’aide financière individuelle aux parents s’il y a lieu  

Aucune demande 

6. Étude des demandes d’aide financière pour des projets s’il y a lieu 

Une demande a été faite par les enseignants du préscolaire de St-Charles- dépôt de 

Nathalie Nadeau, signée par la direction : matériel de motricité fine pour l’apprentissage 

de l’écriture, la totalité du projet est de 375$ soit 75$/classe. Nous avons demandé aux 

porteurs du projet de redéposer celui-ci à la rentrée, nous relancerons Nathalie Nadeau. 

 

7. Projet Tirage en remplacement du Souper Hot-dog 

Le dossier a été déposé à la Régie des alcools et des jeux et nous avons obtenu un numéro de 

licence. Nous devons cependant faire quelques modifications qu’Alexandra a faites et le dossier 

a été retourné à la Régie aujourd’hui. Nous attendons maintenant leur retour. 
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Les billets seront disponibles à l’achat sur la plateforme Simplyk.ca qui permet aux organismes de 

charité de faire des levées de fonds gratuitement. L’espace est prêt dès que nous avons le go 

de la Régie. 

Pour la promotion du tirage, nous demanderons une publication Facebook du centre de services 

scolaire des Découvreurs, sur le fil de nouvelles de l’école des Hauts-Clochers et nous 

demanderons à Marie-Soleil de transmettre un message aux parents afin de diffuser le lien pour 

acheter des billets. Nous pourrons également demander à ce que le point soit ajouté à l’info 

parents et nous le mentionnerons à l’assemblée générale. 

Nous transmettrons les billets physiques via les enseignants et les enfants dans des enveloppes à 

leurs noms. Nous les remettrons une fois par semaine à l’école à la suite d’une série de 

transactions. 

Mandats : Agathe va communiquer avec les directrices- Alexandra va gérer les transactions et 

la transmission des billets. 

8. T-shirts 

Nous avons eu une seule transaction pour tout l’été et cela a failli nous coûter de l’argent. Nous 

reportons la décision, mais il se pourrait que nous fermions la boutique en janvier. 

9. Air-Pal 

Il n’y aura pas de tirage Air-Pal cette année. 

10. Élections au poste de président(e) à réfléchir pour le mois prochain : inscription au Registraire 

des entreprises…. 

À réfléchir, nous devons recruter de nouveaux membres. 

11. Varia 

Nos balises 2020-2021 : 

- 3000$ pour aide de professionnels aux élèves 

- 1000$ aide/autre  aux parents 

- 1000$ projets professeurs 

 

12. Paiement de factures et résolutions  

Résolution 20-21-01 paiement de facture à Sumacom de 14,26 $ 

Résolution 20-21-02 remboursement Alexandra Masson paiement frais RACJ tirage de 74,25$ 

 

13. Prochaine rencontre virtuelle ou présentielle à déterminer. Mais il serait bon de faire une 

rencontre avant la fin du tirage, nous proposons le mardi 22 septembre à 19h. 

 

14. Levée de l’assemblée 21 h 30 

 

Alexandra Masson, secrétaire d’assemblée 
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